

MARKET ANNOUNCEMENT

11 April 2025, Vista Group International Ltd, Auckland, New Zealand

Vista Group Publishes 2024 Group Climate Statement

Vista Group International Limited (NZX & ASX: VGL) advises that today it has published its Group Climate Statement for the reporting period ended 31 December 2024. This report reflects the second disclosure prepared in accordance with the Aotearoa New Zealand Climate Standards.

The report seeks to provide stakeholders with an understanding of the actions that Vista Group is taking to identify and manage climate-related risks and opportunities, and the potential financial implications of climate change on its business.

Vista Group's 2024 Group Climate Statement is available in Vista Group's Investor Centre: vistagroup.co.nz/investor-centre.

ENDS

For further information please contact:

Kelvin Preston

General Counsel & Company Secretary Vista Group International Limited Contact: +64 9 984 4570

About Vista Group

Vista Group International Ltd (Vista Group) is a public company, founded in New Zealand in 1996 and listed on both the New Zealand and Australian stock exchanges in 2014 (NZX & ASX: VGL). Vista Group is a global leader in providing tech solutions to the international film industry. With brands including Vista, Veezi, Movio, Numero, Maccs, Flicks and Powster, Vista Group's expertise covers cinema management software; loyalty, moviegoer engagement and marketing; film distribution software; box office reporting; creative studio solutions; and the Flicks movie, cinema and streaming website and app.